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   TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Pozvánka na „Trh vzdělávání a uplatnění 2024“ ve Frýdku-Místku 
 

Co mě čeká po dokončení základní školy? Kde zjistím, jaké dovednosti a znalosti 
potřebuji k práci v různých oborech? Můžu se někde setkat s lidmi, kteří mě budou 
inspirovat při výběru povolání? Odpovědi nejen na tyto otázky přinese další ročník 
úspěšné akce s názvem „Trh vzdělávání a uplatnění 2024“, který se uskuteční ve čtvrtek 
17. října 2024 mezi 10.00 - 16.00 hodinou v hale Polárka ve Frýdku-Místku.  

 
Téměř sedm desítek středních škol představí návštěvníkům své studijní obory a možnosti 
vzdělávání (např. technika, ekonomika, umění, sport, jazyky atd.). Řada z nich si připravila také 
praktické ukázky činností, které si účastníci akce budou moci vyzkoušet uvnitř i před halou 
Polárka. Celkem 11 významných zaměstnavatelů pak představí oblasti, v nichž působí   
a profese, o něž mají největší zájem.  

„Pozvánku na akci obdrželo přes 2000 žáků ZŠ z celého okresu, kteří v příštím roce ukončí 
základní vzdělání, z toho více než 1300 je jen z Frýdeckomístecka. Po loňském úspěchu tak 
očekáváme obdobný zájem i letos,“ uzavírá Zdeněk Osmanczyk, ředitel Kontaktního 
pracoviště ÚP ČR ve Frýdku-Místku. 

Akci tradičně pořádají statutární město Frýdek-Místek a Úřad práce ČR. Je určena především 
žákům posledních ročníků základních škol, jejich rodičům a pedagogům, ale také dospělým, 
kteří si chtějí doplnit vzdělání, rozšířit nebo změnit kvalifikaci. Otevřeno bude od 10 do 16 
hodin. Vstup je zdarma. 

Na místě budou návštěvníkům k dispozici kromě pedagogů, studentů a personalistů také 
odborníci Úřadu práce ČR, např. poradce z Informačního a poradenského střediska (IPS) pro 
volbu povolání. Poskytnou lidem kariérové poradenství nebo jim sdělí podrobnosti o širokém 
portfoliu služeb, jež ÚP ČR nabízí, stejně jako o aktuální situaci na pracovním trhu. Zájemci 
z tohoto regionu si s nimi mohou domluvit také individuální termín během celého roku, a to na 
čísle 950 113 485 nebo prostřednictvím e-mailu ips.fm@uradprace.cz. 
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